

ВЕЛИКА СРБИЈА



Новине Српске радикалне странке
Бесплатан примерак

Београд, мај 2013.
Година XXIV, број 3553

СРБИЈА! ПА СВЕ ОСТАЛО

Писмо председника Српске радикалне странке проф. др Војислава Шешеља грађанима Земунa

Браћо и сестре,
поштовани грађани Земунa,

Обраћам вам се како бих вам указао на важност предстојећих избора за Скупштину општине Земун. Знам да многи од вас сматрају да се ради о изборима локалног карактера и значаја који, како год да се заврше, неће имати много утицаја на ваш свакодневни живот. Донекле сте у праву. Једини начин да избори у Земуну добију на значају је убедљив успех Српске радикалне странке. Уколико странке режима које Земуну владају током претходне четири године тријумфују на изборима, тешко да ће се у вашим животима било шта променити, поготово не на боље. Међутим, негативне последице евентуалне победе режимских странака и те како ћете осетити на својој кожи. Своју победу на локалним изборима Ивица Дачић, Александар Вучић и Млађан Динкић тумачиће као „широку народну подршку“ политици Владе Србије, пре свега Бриселском споразуму, којим се Србија



СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

суштински добровољно одриче Косова и Метохије. Важност локалних избора у Земуну је у томе што су они, као и свуда у свету, прилика да се покаже незадовољство народа стањем у читавој држави и режиму упуту озбиљно упозорење да ће због бројних неиспуњених обећања ускоро бити кажњен.

Није тајна да актуелна власт током претходне четири године у Земуну није урадила готово ништа. Уместо да вам пре нових избора положи рачуне и похвале се учињеним, као што смо то чинили ми, српски радикали, владајуће странке се утркују у томе ко ће више Земунаца одвести на бесплатан излет и ручак, ко ће бесплатно организовати концерт или довести Курсације, ко ће поделити више наочара, уља или брашна, ко ће дати више празних обећања. Ваш глас за било коју од владајућих странака значио би да пристајете да вас и наредне четири године обмањују као што су вас обмањивали током претходне четири, значио би подршку онима који вам након четири године власти уместо извештаја о раду нуде Курсације и њихову представу „Баба Јагода“ а уместо плана развоја Земунa поново обећавају формирање фамозне „канцеларије за брзе одговоре“, коју су, да то није само

предизборни трик, од 2009. године до данас могли формирати десет пута.

Док сам ја, Војислав Шешељ, на челу Српске радикалне странке, никада нећу дозволити да наш предизборни програм представљају Курсације и да кандидат за градоначелника Земунa буде „Баба Јагода“. Знам да ће представници свих других странака покушати да до вашег поверења, али пре свега до ваших гласова, дођу на било који начин, не бирајући средства. Свестан сам и чињенице да велики број грађана Србије, свакодневно притиснут бројним проблемима и сиромаштвом, није у стању да се одупре и одбије поклоне које им пред изборе нуде са свих страна. Па ипак, дужан сам да вас упозорим да нема скупљег уља, брашна, пиринча... од онога које политичари пред изборе бесплатно деле, јер они који за пакет намирница или хиљаду, две динара купују ваше гласове, сматрају да тиме купују право да вас наредне четири године пљачкају и општинску власт подреде искључиво својим личним интересима. Онај ко је новац зарадио на поштен начин, никада га неће уложити у нешто нечасно, попут куповине гласова. Није срамота немати, срамота је красти, варати и куповати гласове.

Ми српски радикали никада нисмо лажима и преварама покушавали да вас убедимо да гласате за нас. Никада се политиком нисмо бавили од данас до сутра, бирајући лака решења, већ тежимо да својим делима заслужимо да у историју Србије будемо уписани златним словима. Зато нама, српским радикалима никада није падало на памет да ваше гласове купујемо и да вас на тај начин понижавамо. Наши активисти ће вас посетити да са вама разговарају, да чују шта очекујете од своје општинске власти и обавесте вас шта ћемо ми као будућа власт учинити да Земун поново постане најбоља општина у Београду.

Српска радикална странка је, вашим вољом, до сада током три мандата вршила власт у општини Земун и никада се нисмо обрुकали. Био сам први радикалски председник општине Земун. У време мог мандата први пут је општинска управа организована као сервис грађана, што је касније постао идеал свим другим локалним самоуправама. Сви сте били задовољни. Радикалска власт јединствена је и по томе што иза нас није остала ни једна једина корупционашка афера. Постоји ли било која друга странка која се таквим резултатом може похвалити у било којој другој општини у Србији? Када сам постао председник општине Земун, градска власт у Београду је већ представила пројекат изградње градске депоније између Батајнице и Угриноваца, на локацији данашњих Бусија. Иако су многи стручњаци упозоравали да би изградња депоније величине више квадратних километара озбиљно угрозила здравље свих грађана Земунa, градски „оци“ су тај део Земунa сматрали периферијом без перспективе, погодним једино за џиновско сметлиште. Пре свега зарад здравља ваше и своје деце, био сам одлучан да то спречим.

Током ратних деведесетих, стотине хиљада Срба је прогнано са својих вековних огњишта из Републике Српске Крајине и Босне и Херцеговине. Спашавајући голе животе избегли су у Србију али



Општина Земун – колевка радикалских успеха

углавном нигде нису наилазили на разумевање. Велики број њих годинама се мучио по колективним центрима или обијао прагове од немила до недрага. Били су добродошли једино у општини Земун. Сматрали смо својом дужношћу да учинимо све како бисмо помогли својој браћи у невољи и омогућили им да дођу до сопственог крова над главом.

Моју идеју да се на простору предвиђеном за депонију формира савремено, плански грађено стамбено насеље са одушевљењем су прихватили сви моји сарадници и

вац, Бусије. Поносан сам што је остварена моја визија насеља са правим и широким улицама, лепим кућама, вредним људима и што је најбитније, великим бројем школске и предшколске деце. Поносан сам на све људе који су својим домовима улепшали Земун, од насеља Плави хоризонт до Бусија и Батајнице и од Угриноваца до Алтине. Моја је жеља да радикалска власт у наредном мандату свој деци у овим земунским насељима обезбеди дечије вртиће и школе.

Посебно желим да истакнем да је Српска радикална странка о на-

кључе на вод и коначно добију струју. Тада су посланици Српске радикалне странке, и поред жестоких критика режимских медија, неколико дана заредом блокирали рад Народне скупштине Републике Србије и истрајали све док надлежни нису натерани да се покрену са мртве тачке и док и у Грмовцу коначно није засијало светло.

Српска радикална странка је пре свих, не само схватила да је формирање индустријских зона најјефтинији и најбржи начин за отварање малих и средњих предузећа, а тиме и за отварање нових радних места, већ смо пре свих других, још крајем деведесетих, кренули у реализацију једног таквог пројекта. Започели смо формирање индустријске зоне од Земуна до Батајнице и тај посао ћемо завршити када после ових избора поново будемо владајућа странка у Земуну. Алтина и Плави хоризонт сада су развијена насеља са бројним малим и средњим предузећима, за шта је основне предуслове изградњом потребне инфраструктуре створила управо радикалска власт.

Прва одборничка места Српска радикална странка освојила је у Угриновцима. Зато што је традиционално радикалско, о овом земунском насељу увек смо посебно водили рачуна. Угриновци су и данас место у коме је највише младих чланова странке. Радикалска власт изградила је примарни водовод у Угриновцима и из комерцијалног кредита обезбедила средства за израду планске документације и изградњу секундарне водоводне мреже. Нажалост, неодговорни представници актуелне власти у Земуну потрошили су сав новац, а Угриновчани ни данас нису прикључени на градски водовод. Приоритет наредне радикалске власти биће исправљање ове неправде, као и реконструкција Дома културе у Угриновцима, за шта смо, такође, својевремено буџетом определили средства, која су касније преусмерена и проћердана.

Један од приоритета прве радикалске власти у Земуну била је помоћ породицама у превазилажењу тешке економске кризе изазване



Уместо депоније понос Земуна – БУСИЈЕ

то је био почетак настајања Бусија, поред Грмовца, Алтине и Плавог хоризонта, данас једног од најлепших и најперспективнијих насеља у Београду.

Бројним протераним и избеглим породицама на тај начин смо омогућили да под веома повољним условима почну поново да се куће и да, након ратних страха које су преживели, наставе да живе нормалним животом. Док сам био у Србији, сваки дан сам, пре одласка кући у Батајницу, свраћао у Бусије и пратио развој овог насеља. За мене је Земун колевка свих радикалских успеха. Зато се, током свих десет и по година борбе у Хашком трибуналу, често код својих сарадника распитујем какво је стање у Земуну. Поносан сам када чујем како данас изгледају Плави хоризонт, Грмо-

сељима која смо основали бринула чак и онда када нисмо били на власти. Одличан пример је Грмовац, у који смо током свог мандата довели главни вод за прикључак домаћинства на електричну енергију. Међутим, када су након петоктобарске булдожер-револуције демократе преузеле власт у Земуну, зарад свог ситног политичког интереса покушавали су да на сваки могући начин умање значај онога што је урадила радикалска власт и онемогуће даљи развој насеља. Један од првих њихових потеза био је захтев Грмовчанима да сами снесу трошкове главног вода за струју, иако су све обавезе већ биле измирене! Демократе су прикупиле новац од грађана, потрошиле га само они знају како, али и даље нису дозвољавали да се домаћинства при-

ратовима и санкцијама. Уместо да од угрожених правимо социјалне случајеве, потрудили смо се да што већем броју људи омогућимо да раде, плаћају држави порез и својим



радом издржавају своје породице. У том циљу, доделили смо више стотина локација за постављање привремених објеката и изграднили више малих пијаца. На жалост, у то време нису сви грађани разумели наше добре намере и замерали су нам да привременим објектима ружимо изглед града. Посебно су нам то замерали Земунци који живе у Првوماјској улици, иако смо целом њеном дужином макадам заменили асфалтом. Данас слободно можемо рећи да су наше идеје, иако на почетку често критиковане, издржале пробу времена. Привремени објекти у Првوماјској улици и данас су извор прихода за многе породице, а становници овог дела Земунца су веома задовољни због тога што у свом насељу имају низ продавница, цвећара, занатских радњи, апотека, ординација. Природно, власници објеката у међувремену су своје објекте и простор око њих уредили, тако да они сада представљају прави украс насеља.

За разлику од свих других странака, које своју неспособност, безидејност, лењост а самим тим и изостанак резултата пред сваке изборе правдају недостатком средстава за инвестиције и чињеницом да су надлежности градских општина веома ограничене Статутом града Београда и Законом о локалној самоуправи, ми српски радикали

увек смо проналазили начине како да до средстава дођемо и својим суграђанима помогнемо, при томе никад не кршећи закон. Многи Земунци сећају се аукција на којима сам лично, у својству председника општине, руководио продајом непотребне општинске имовине, попут старих Титових биста, књига разних аутора и уметничких слика које су до тада пропадале по општинским подрумима.

Током сва три мандата, велику пажњу посветили смо изградњи комуналне инфраструктуре. Једино радикалска власт у Земуну може да се похвали изградњом стотина километара асфалта, десетинама километара водовода, уређењем фасада на оронумним зградама заштићеним законом у старом језгру Земунца, уређењем гробаља, верских објеката, школа, обданишта... Када смо први пут дошли на власт у Земуну, затекли смо десетине неасфалтираних улица и већ током тог првог мандата тај проблем смо комплетно решили на целој територији општине. Обезбе-

водиле Демократска и Српска напредна странка нису успеле, хтеле нити знале чак ни да закрпе рупе на улицама које смо ми асфалтирали и које су, након више од десет година употребе, почеле да пропадају.

Један од најзначајнијих успеха радикалске власти свакако је то што смо без и једног јединог динара помоћи из Града или Републике, свим основним и средњим школама у Земуну обезбедили ПВЦ столарију, чиме смо омогућили нормално одвијање наставе и значајно смањили трошкове грејања, који су због дотрајале столарије били превише високи.

Социјално најугроженијим категоријама становништва помагали смо на различите начине. Против многих Земунца који су годинама, па и деценијама живели у општинским становима, општина је водила бесмислене спорове са жељом да их из тих станова избаци како би партијски функционери њима касније могли манипулисати и расподељивати их, подразумева



За време радикалске власти машине су радиле током читавог мандата а не само пред изборе

дили смо асфалт до центра новоформираних насеља, а у Бусијама смо насули тврду подлогу у свим улицама у којима су се тада интензивно градили куће. Општинске власти које су у два мандата пред-

се, уз не малу провизију. Одмах по доласку на власт, окончали смо све те спорове и јавно позвали грађане који су живели у општинским становима да се обрате надлежним службама како би им се легализо-

Шешел отвара Земунско породилиште



вао статус станара и омогућио откуп стана у складу са законом.

За време мог мандата, само у Грмовцу смо ратним војним инвалидима, породицама палих бораца, здравственим радницима, свештеницима, просветним радницима и полицајцима, без накнаде поделили 218 плацева за индивидуалну стамбену изградњу, помогавши тако да чак 218 породица реши питање крова над главом.

Као одговорни политичари и људи који мисле добро својим суграђанима, искрено смо бринули и о вашем здрављу. Дом здравља у Земуну, који смо затекли у руинираном стању, у време радикалске власти постао је најсавременије опремљен дом здравља у Београду! Прошле су године током којих нико осим нас није улагао у његово опремање, па опрема већ полако застарева. Зато ћемо и у наредном мандату пронаћи начин да застарелу опрему заменимо новом. Земун и његови грађани заслужују најбоље, а то могу да им пруже само српски радикали.

Посебно сам поносан на чињеницу да смо мајкама које живе на територији наше општине омогућили да се порађају у земунском породилишту. Након дугих једанаест година, колико је породилиште било затворено као неусловно, искључиво захваљујући Српској радикалној странци, од 1998. године бебе се поново рађају у Земуну.

Бригу о здрављу Земунаца крунисали смо још једним великим успехом. Средствима општине изградил смо потпуно нову зграду Реуматологије, која је данас главни реуматолошки центар, не само за цео Београд, већ и за читав Сремски округ.

Водили смо рачуна о свему. Штедели смо сваки динар да бисмо га уложили на добробит Земунаца. У центру старог језгра, у самом срцу Земуна, изградил смо прву, и дан данас једину, пешачку зону и тржни центар Земуникум. Оронула зграда земунског позоришта, на чијој сцени годинама није изведена ниједна представа, нашом заслугом је преуређена у једину београдску оперу „Мадленијанум“, која представља значајан центар културних збивања у Београду али и читавој Србији.

Решавање проблема грађана Земуна увек нам је на првом месту. Сви Земунци сигурно се сећају да сам био први и једини међу председницима београдских општина који је редовно, једном недељно примао грађане. Пријем који је почињао петком у 12 часова, увек је трајао док и последњи заинтересовани грађанин не би изложио свој проблем. Разговори са Земунцима често су се завршавали током раних јутарњих часова у суботу. Са задовољством могу да истакнем да нема човека кога нисам саслушао, као и да је велики број оних којима

смо успели да помогнемо у решавању бројних проблема, од личних, преко егзистенцијалних, до комуналних.

Одмах по доласку на власт, искоренили смо корупцију у општинској управи, увели ред, рад и дисциплину и концентрисали се на решавање виталних проблема грађана Земуна. Тада је успостављен препознатљив модел радикалске поштене, озбиљне, одговорне и ефикасне управе, који су касније следиле сви градоначелници Земуна из редова Српске радикалне странке. Доказали смо да смо најбоље организовани, способни и спремни да решавамо све проблеме грађана.

За разлику од наших супарника из Демократске странке и Српске напредне странке који се често, готово свакодневно сликају за медије како пресецају врпце на отварањима којекаких манифестација које грађанима Србије ништа конкретно нису донеле, српски радикали никада, па ни данас, нису били миљеници медија. Упркос томе, иза нас, српских радикала, остала су бројна дела и конкретни резултати којима се поносимо, да сведоче о нашем поштењу, знању, мудрости, храбрости и међусобном поверењу изграђеном са Земунцима, што гарантује да ћемо и као будућа земунска власт марљиво радити у интересу грађана.

На предстојећим изборима Српску радикалну странку представљаће листа кандидата за одборнике иза које стоји цела странка и чији сам, као њен председник, носилац ја. Наши кандидати нису познати широј јавности, али, што је најбитније, познајете их ви. То су ваше комшије, које живе исто као и ви и они најбоље знају шта треба да ураде у свом комшилуку како би и себи и вама створили боље услове за живот. На нашој листи су људи свих животних доба и различитих занимања, од правника, студентата, инжењера, аутомеханичара, до доктора наука, пензионера, службеника, радника.

Никада из уста неког српског радикала нећете чути бесмислице попут оних да ће у наредне четири

године у Земуну бити изграђен метро, да ће нова општинска власт за послити десетине хиљада људи, довести милијарде евра инвестиција... Три пута смо побеђивали на изборима у Земуну и сва три пута смо урадили више него што смо у кампањи обећавали. Кроз досадашњи рад и успехе изградили смо осећај одговорности. Тај осећај одговорности не дозвољава нам да се утопимо у море странака које пред изборе народ бестидно лажу и обасипају нереалним обећањима. Олако дата обећања још лакше се крше. Тим српских радикала припремио је детаљан програм за развој свих делова Земун. Пре свега, настојаћемо да се до краја реше сви проблеми везани за инфраструктуру.

Поштовани суграђани, знам да су догађаји око Косова и Метохије и изузетно тешка економска ситуација у великој мери у други план потиснули теме попут избора за општину Земун. Странке режима на све могуће начине покушавају да вас убеду да вашим гласом на изборима, коме год га дали, ништа не можете променити. Истовремено, странке режима спремне су на све како бисте свој глас, за који тврде да је небитан, поклонили управо њима. Потпуно је нормално да за странке режима гласају сви они који су задовољни стањем у земљи, сви који сматрају да српско Косово и Метохију треба предати у руке Хашиму Тачију, сви који се слажу са Вучићевом тврдњом да ће без Европске уније српски народ умрети од глади. За те странке треба да гласају сви они којима је режим обезбедио посао, бесплатно школовање и студирање, јефтине лекове или пензију од које могу пристojно живети. Није тајна да је оних који су политиком и резултатима режима задовољни неупоредиво мање од оних који су дубоко незадовољни пљачкашком приватизацијом, чињеницом да у Србији постоји армија од преко милион незапослених, националним понижењима чији се крај не назире. Избори у Земуну прва су прилика да сви ви који сте незадовољни покажете да не пристајете на издају нацио-

налних интереса, свакодневна поскупења и отказе, живот у бедности и сиромаштву.

Томислав Николић, Ивица Дачић и Александар Вучић победили су на претходним републичким изборима на крилима бројних предизборних обећања, за која се брзо испоставило да нису ништа друго него безочне лажи. Током предизборне кампање сва тројица су тврдили да се никада неће одрећи Косова и Метохије и да ће поништити противуставне и противзаконите споразуме које је под окриљем Брисела потписао Тадићев режим. Николић и Вучић обећали су хапшење Млађана Динкића, изградњу фамозног канала до Солуна, стотину милијарди евра инвестиција, отварање Канцеларије за брзе одговоре. Уместо обећаног поништавања споразума које је потписао представник Демократске странке Борко Стефановић, а које су и сами називали издајом, Вучић, Николић и Дачић потписали су неупоредиво гори Бриселски споразум. Уместо обећаног хапшења и затворског одела, Динкић је, уз место у новој влади, на располагање добио неограничену контролу финансијских токова у Србији иако је управо он тај који је српску привреду и банкарски сектор завио у црно током претходне деценије. Уместо стотину милијарди нових инвестиција, нова влада је за првих шест месеци постојања јавни дуг Србије увећала за преко две милијарде евра.

Томислав Николић је већ у изборној ноћи најавио да неће штитити интересе српског народа у бившим југословенским републикама. У жељи да се додвори представницима усташког режима у Хрватској, рекао је да он као Шумадицац нема генетских предиспозиција да мрзи Хрвате, као да се неко који је рођен у Шумадији рађа са таквим предиспозицијама. Јавно је молио Изетбеговића и Иву Јосиповића да се састане са њима. Николићеву посету Сарајеву обележило је његово извињење због наводног геноцида у Сребреници и то што је Србе који живе у Босни и Херцеговини и Републици Српској на опште згражавање прогласио Босанцима.

Тиме је показао спремност да после предаје Косова и Метохије помогне укидање Републике Српске, што је Александар Вучић већ добио као задатак током боравка у Сједињеним Америчким Државама.

Потпуно је очигледно да су за Николића, Дачића и Вучића и сва друга предизборна обећања само празне речи изговорене у ветар, као што је очигледно да се поменути тројац неће либити да новим лажима освоји власт и у нашем Земуну. Грађани Земун не смеју дозволити да они који распарчавају Србију и даље воде Земун.

За разлику од већине политичара који не живе животом обичног народа, већ у скупим резиденцијама на ексклузивним локацијама, живот и будућност моје породице нераскидиво су везани за Земун. Моја породица живи у Батајници, где су одрасла моја четири сина и где одрастају моја два унука. Зато нико од политичара који живе у вилама на Дедињу или Сењаку не може Батајницу и Земун волети и о њима бринути више од мене. Моја породица дели свакодневицу Земунца, тако да врло добро знам са каквим се проблемима суочавате и шта је све потребно да урадимо да би свим становницима Земунца обезбедили достојанствен живот.

Браћо и сестре, за мене лично ови избори имају велики значај. Локални избори нису мање важни од оних на вишем нивоу, републичких, градских или председничких. Увек сам говорио да сви политичари морају да прођу проверу својих најближих суграђана, комшија и пријатеља, оних са којима се свакодневно сусрећу. Без обзира на то што сам привремено физички одсутан из Србије, и данас тако мислим. Више нико не спори да је искључиви циљ подизања лажне хашке оптужнице био моје уклањање са политичке сцене у Србији. Када мојим одвођењем у Хаг нису успели да растуре Српску радикалну странку, окренули су се врвовању мојих најближих сарадника. Николићев и Вучићев покушај преузимања Српске радикалне странке није био последица било каквог њиховог личног сукоба са мном,

како су то они уз подршку режимских медија покушавали да прикажу. Најмање је битно то што су ми Николић и Вучић током хашке робије окренули леђа. Неупоредиво је важније то што су се одрекли свих принципа и идеја за које смо се годинама заједнички залагали, што је за њих Република Српска Крајина преко ноћи постала „лијепа наша“, што су прихватили тезу Чедомира Јовановића да је Република Српска геноцидна творевина,

што су одмах по доласку на власт окренули леђа српском народу на Косову и Метохији. Нажалост, као што се није завршила на мени и Српској радикалној странци, Николићева и Вучићева издаја неће се завршити ни на предаји Косова и Метохије. Њихови налогодавци из Сједињених Америчких Држава и Европске уније већ су припремили подужу листу прљавих послова које ће Вучић и Николић, уколико их заједнички не спречимо, тек обавити.

Читав свој живот посветио сам борби за остварење српских националних интереса. Борби за остварење сна о формирању јединствене српске државе. Одласком у Хашки трибунал на делу сам показао да сам за Србију и свој народ спреман да жртвујем и живот, за разлику од многих, који су показали да су спремни да зарад личних и интереса својих западних газда жртвују Србију. Мој циљ је био да Хашки трибунал победим тако што ћу тај антисрпски пројекат раскринкати пред целокупном светском јавношћу. У Хаг сам отишао да браним и одбраним српске националне интересе, да у историји запечатим чињеницу да су западне силе створиле Хашки трибунал као инструмент помоћу којег ће прекрајати историју. Доказао сам да су управо творци Хашког трибунала одговорни за крвави распад бивше Југославије, а да бесмисленим хашким пресудама покушавају да српски народ прогласе искључивим кривцем и аболирају све злочине над Србима. Пред целокупном светском јавношћу разоткрио сам хашке квазиексперте, показао сам како тужилаштво манипулише назови-сведоцима и под којим условима су обезбеђивали изјаве тих сведока. Доказао сам да се против мене води политички процес, а посебно сам поносан на чињеницу да сам осветлао образ свога народа и одбранио част свих добровољаца Српске радикалне странке из последњих отаџбинских ратова. Своју мисију у Хагу успешно сам завршио.

Није случајно што после пуних десет година суђења у поступку против мене није донета још ни првостепена пресуда. Да постоји моја кривица по било којој тачки оптужнице, поступак би био завршен за годину или две, након чега би ми хашки џелати вероватно одрезали казну доживотне робије. Међутим, у одсуству било какве кривице, једини начин за моје задржавање у Хагу је развлачење поступка. То је једини разлог због кога хашке судије, без икаквог образложења, већ трећи пут одлажу изрицање пресуде. Задатак Хашког трибунала је да спречи мој повратак своје народу

КОСМЕТ НИЈЕ КОФЕР!



ДАНАС ИЗДАЈА, КАД ТАД РОБИЈА!



МАЛА ЈЕ ОВО ЗЕМЉА

КОЛИКИ СМО МИ ИЗДАЈНИЦИ!

јер знају да бих, да сам у Србији, зауставио пропаст у коју земљу воде Томислав Николић, Ивица Дачић и Александар Вучић. Не заборавите да сам у својој завршној речи, пре више од годину дана, упозоравао да ће, уколико дођу на власт, Александар Вучић и Томислав Николић бити гори од Бориса Тадића. Да ће они који су преко ноћи постали миљеници западних амбасада и Брисела отићи корак даље у односу на своје претходнике, и признати независно Косово. Да ће зарад чланства у ЕУ и тапшања по рамену од стране западних представника, Србију уништити и духовно и економски.

Током претходних десет година, на најперфидније начине је у јавности протурана теза како се Томислав Николић на оснивање Српске напредне странке одлучио у тајном договору са мном, како сам ја желео да Српска радикална странка ослаби јер је то, наводно, био услов за мој повратак из Хага. Таква пропаганда код многих од вас је резултирала формирањем става

који гласи „гласаћу за Српску радикалну странку када се Шешељ врати“. Захваљујући том, погрешном ставу, Народна скупштина Републике Србије је први пут након две деценије остала без представника Српске радикалне странке. Останком без радикала скупштина је остала без опозиције, што је убрзо резултирало усвајањем срамног Бриселског споразума, што би радикалски посланици, да су били у прилици, сигурно спречили. Тек тада многим од вас постало је јасно зашто је Српска радикална странка већ дуже од две деценије на мети свих српских непријатеља и колико је важна њена улога у политичком животу Србије.

Немам дилему да је Српска радикална странка једина политичка снага у Србији која се може озбиљно супротставити проевропском режиму у Србији. Сигуран сам да ће западне силе учинити све што је у њиховој моћи да ме у притвору Хашког трибунала држе док мисле да тиме уништавају Српску радикалну странку. Уверен сам да искључиво јака Српска радикална странка може обезбедити мој повратак у Србију. Моја снага зависи од подршке мога народа, као што снага Српске радикалне странке зависи од поверења које ћете јој указати на изборима

Победа Српске радикалне странке показала би непријатељима Србије да ме српски народ није заборавио и да слободарски пламен у јуначком срцу српског народа није утихнуо. Победа Српске радикалне странке биће први корак ка рушењу квислиншког прозападног режима у Србији.

Уверен сам да ћете ми својим гласовима на изборима 2. јуна омогућити да се после 30. октобра вратим у радикалски Земун.

Нека буђење осиромашене и понижене Србије почне из Земуна!

У Хагу, маја 2013. године
Проф. др Војислав Шешељ

Оснивач и издавач: Српска радикална странка; **за издавача:** др Војислав Шешељ; **уредник издања:** Немања Шаровић; **тираж:** 2.000 примерака; **адреса редакције:** Магистратски трг 3, ПАК 200130; новине „Велика Србија“ уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године